Со времен нашего последнего появления на «Литературной странице» прошло немало времени. Се годня члены клуба «ЛИС» предлагают вам ознакомиться с новыми стихами. К сожалению, уезжает жить в другой город Марина Перевощикова. Но к нам приходят и новички. Одна из них представлена в сегодняшнем выпуске. На июль ской встрече мы отдали дань памяти одному из лидеров среди поэтов-«шестидесятников» дрею Вознесенскому. На 25 июля в ЦГБ им. Бажова намечено проведение вечера памяти Владимира Высоцкого, на август – час поэзии, посвященный творчеству Евгения Евтушенко. С «большой земли» приехал наш земляк Михаил Костин, руководитель поэтического кружка молодежи в НГУ. Он подарил клубу изданную им с группой товарищей книгу под назва нием «Первоснежник» (так называется кружок). В августе состоится презентация сборника. Всех не равнодушных к поэзии мы приглашаем на все встречи. Ну а ближайшая встреча с коллегами по перу 17 июля в Нижней Туре в рамках шестого областного фестиваля «Июльские росы», на котором, как всегда, будет немало интересного. Словом, несмотря на садово-огородные заботы, поэтическая жизнь продолжается.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.



# СЕРГЕЙ ОСТРОВСКИХ

Не гневи Бога ты, не гневи И не плачь над своею долей.. Ты желанья свои изъяви – Может, сбудутся Божьей волей!

Что прошло и уже не вернуть, Храни в памяти сердца, любя! И земной продолжая свой путь. Не пытайся сбежать от себя...

Все возможное просто исправь, Не пеняй на судьбу при этом. Нет мостов? Отправляйся вплавь За высоким званьем поэта!.



# Анатолий КУЗНЕЦОВ

Вновь в азарте

Сентябрь

эмоций От расстрелянных гильз Низко прячется солнце Под подрясники изб.

Все запутано слишком Без царя в голове Беспризорным мальчишкой Поскользнусь на траве.

Не сидел вроде сиднем, А вот взял – причныл Так что света невзвидел, Руки ниц опустил

Впору выбрать осину Опостылели сильно

Но хотя и не август, Есть немного тепла Значит, ересью справлюсь. Эх. была не была!

Ничего, что прогорклым Стал малиновый куст. Постою на пригорќе. Тишине подивлюсь.

Сповно песня на пютне. Золотистая рябь. Пять часов пополудни. И сентябрь И сентябрь



# Jumehamyhhaa Cmpahuya



### Марина ПЕРЕВОЩИКОВА

Все суета и вздор! Былых доспехов пыльных Зовет звон-разговор -Тревожный, но несильный.

Я напрягаю слух, Чтоб этот зов послушать. Он укрепляет дух. Но сковывает душу

И горечь прежних дней Проходит вереницей. А зов и звон – сильней И ведь от них не скрыться.

Пошлю тоску к чертям, Грусть выдохну устало. Надену пыльный хлам Но – подниму забрало



#### Ирина МАТВЕЕВА

Мне так нужны слова издалека, Которые дороже речи длинной Направленной в висок наверняка Чтоб сделать жизнь совсем невы носимой.

Нужна молитва, мудрости полна, Учащая терпеть, молчать и верить И паутина ночи, что должна Пророчащими снами сутки мерить

Мне нужен дождь, целующий лицо, И мягкость трав, ласкающая стопы, Цветов объятий тонкое кольцо, И материнское спокойствие утробы



#### Надежда КОНДАКОВА Минута

Чинно вдоль аллеи проходила пара, Будто бы и не было никого вокруг. Отражалось солнце в лужах тротуара, Улыбался вслед им летний Петербург

кентльмен не молод, леди – та, что надо. Он – ее опора, он ей – лучший друг Каждому мгновенью они оба рады К ним за это ласков летний Петербург

Сколько они вместе? Так ли это важно, сли в дом к ним счастье постучалось вдруг, Если поджидала их судьба однажды, Если их запомнил летний Петербург?

Знаю одну тайну – ты их видел тоже, Наблюдал случайно за сплетеньем рук. На минуту стали всех тебе дороже Те, которых любит летний Петербург

# Андрей КЫТЬКОВ

Мое сердце было как пламя, Я им плавил любое стекло. Но сейчас я как будто в тумане, И летят мне осколки в лицо.

Так хотел я разрушить стекла, Так хотел быть тобою любим. Но по сердцу – знакомая кромка, И, как стекла, теперь я застыл.

В сердце впились морозные капли. Оно стало звездою стекольной. Не бери его в руки – царапнет. Не хочу, чтоб тебе было больно...

Ирина

НОРИЦЫНА

Смотрю я в детские глаза

И поражаюсь: Там светлый мир и доброта.

В них растворяюсь

Я чистой капелькой дождя,

Упавшей в море.

И на пороге бытия

Воскресну вскоре

Я новой сущностью миров,

Рожденных звуком,

Свободной от тяжелых снов,

Высокой духом.

Смотрю я в детские глаза

И очищаюсь...



Благодать - это мирное небо, Булка свежего вкусного хлеба, Теплый воздух с прохладою ветра. Тод ногой – травы мягкости фетра; Глаза ближнего с искоркой жизни Любовь Бога, родных и Отчизны; Под окном – пряный запах левкоев, Чувство нужности, неги, покоя.

## Михаил костин



# Льву Гольдину

Я просыпаюсь в Толмачево, Моргаю синими глазами, Букет сирени нарисован И над кроватью нависает

Смотрю в него – как в полуяви Плывут цветы, легко и тихо, На заднем плане сад и мама, Мы собираем облепиху.

И я уже почти что дома, Почти что чувствую на вкус, И ничего не нало кроме И никуда не тороплюсь

## Владимир УСОВ Перевал

На картину Н. Рериха «Мартрейя»

Проходит день, велик как век. Несется век, как день, Не нарушая никогда Молитвенную сень. Лишь редко-редко караван Осилит перевал. Где Будда столько лет-веков Злых духов отгонял. И снова пронесутся дни,

И мировая тишина Протянет правды нить... И станет истина близка. Но некому открыть.

И пролетят века,

И жертву принесут одни

Седые облака..



### Олег МЕЛКОЗЕРОВ Козел отпущения

Сказал Козел, что в Волке – корень зла. Начальник Волк немедля съел Козла. Мораль: тут прав не тот, кто просто прав, А кто, увы, имеет больше прав.

# Не слово

Звучит поговорка, конечно, не ново – О том, что из песни не выкинешь слово. Но часто на мысли наводит эстрада: Не слово – всю песню бы выкинуть надо.



#### Галина ПЕТРОВА Убаюкан город метелями

юва ночь в зав ном городе Убаюкан мой город метелями. тоска на другом конце провода. И хандра, как запой, неделями

Я в слова, как в манто, закутаюсь, Буду верить в мечту, как девочка. Дни и месяцы перепутаю, Если будет дочь, будет Верочкой.

# Евгения ЛОПЕС

В маленьком городе стены прозрачны до жути. В плотном осином жужжании глохнут все звуки. В царстве бездонной и всепожирающей скуки Самое важное дело – добраться до сути.

И ни шагнуть, ни вздохнуть – подлежит осужденью Все, что пытается выжить и рвется из гнили. Лудрым общественным мнением здесь запретили Чувства, желанья, мечты и любые стремленья.

Эхо здесь ширится многоголосым укором. Зависть вскипает подобно припадочной пене. В маленьком городе каждый как будто на сцене -Жест не по пьесе – и тут же освистан с позором.

Страница подготовлена клубом "ЛИС" ЦГБ им. П. Бажова.

PA⊿AP №29 19 15 июля 2010